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 Aos vinte e seis dias do mês de março de  dois mil e vinte e quatro, 

reuniram-se, em sessão ordinária no auditório da Escola Municipal de 
Ensino Fundamental Helena Small, os conselheiros Carla Silva, Cláudia 

Batista, Dináh Quesada Beck, Elisa da Silva de Freitas, Elisângela Macedo, 

Kerlen Fernandes Ávila, Lisiane Kisner Silveira Torres, Sílvia Barreto 
Soares, a secretária Lílian Xavier Machado; a assessora técnica Jaqueline 

Micelle, presididos pela conselheira Maria Aparecida Pereira Reyer. 

Ausentes, por motivo justificado, os conselheiros Alexandre Souza, Gisele 
Perazzo, Janaína Domingues, Samira Feijó, Rita de Cássia Madruga de 

Souza, Patrícia Noronha, Suzane Barros e Viviane Maria Rodrigues da 

Fontoura. Também presente na reunião a representante do Núcleo de 
Educação integral da SMEd, professora Karine Pinto.A reunião começou 

com a leitura e aprovação da Ata 002/2024.  A seguir, repassou-se ao Pleno 

a seguinte correspondência recebida pelo CME: a) Ofício 197/2024, datado 
de cinco de março de dois mil e vinte e quatro, encaminhado pela SMEd 

solicitando autorização para as funções de direção e vice-direção nas escolas 

municipais Eliézer de Carvalho Rios, Bento Gonçalves, Coriolano Benício, 
Cristóvão Pereira de Abreu, Maria Angélica Leal Campello, Olavo Bilac, 

Antônio Carlos Lopes, Mate Amargo, Casa da Criança Dr. Augusto Duprat 

e Nilza Gonçalves; b) Ofício 184/2024, datado de vinte e nove de fevereiro 
de dois mil e vinte e quatro, encaminhado pela SMEd, solicitando 

autorização para as funções de direção e vice-direção nas escolas municipais 

Luiza Sophia Schimit Tavares, Dom Pedro II, Tia Luizinha, Jayme Gomes 
Monteiro, São Miguel, Rui Poester Peixoto e  Escola de Belas Artes Heitor 

de Lemos; c) Ofício 003/2024, datado de doze de janeiro de dois mil e vinte 

e quatro, encaminhado pela SMEd, enviando para análise a proposta de 
Educação Integral daquela Secretaria de Município da Educação; d) 

Comunicado II, datado de doze de março de dois mil e vinte e quatro, 

encaminhado pelo Ministério Público, informando sobre a Plataforma 
FICAI on line; e) e-mail, encaminhado pela direção da Escola Municipal de 

Educação Bilíngue, comunicando a retirada por parte da SMEd de 

profissionais do seu quadro de recursos humanos. Também foi repassada ao 
Pleno as seguintes correspondências expedidas pelo CME, todas datadas de 

treze de março de dois mil e vinte e quatro: a) Ofício 013/2024, 



encaminhado à SMEd enviando as autorizações para as funções de direção 

e vice-direção nas escolas municipais anteriormente citadas; b) Ofício 
014/2024, encaminhado à SMEd, solicitando viatura para a próxima reunião 

dos CMEs da AZONASUL no município de Jaguarão. Em relação à 

denúncia da Escola Carmen Regina Teixeira Baldino, o Pleno decidiu por 
questionar à SMEd acerca das medidas tomadas em relação ao quadro de 

profissionais da Escola. Dando prosseguimento à reunião, a professora 

Karine apresentou a todos a proposta da SMEd para a educação Integral nas 
escolas municipais do Rio Grande. Foram debatidos alguns pontos da 

proposta e feitas algumas sugestões de mudanças. A professora Karine 

registrou as considerações dos conselheiros e compromete-se a encaminhar 
ao CME a proposta com as devidas alterações para nova análise pelo Pleno.  

Esgotada a pauta da reunião e nada mais havendo a tratar, eu, Lílian Xavier 
Machado, lavro a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada por 

mim e pela presidente. 
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